Kit barre di protezione (Bac2400210010Y) w7 <2 <4 TIPS

Protection bar kit (BaAc2400210010Y) ILT= B~ —5 g

Grazie per aver scelto accessori originali Benelli da installare sulla Vostra motocicletta. Per installare un accessorio originale Benelli & necessario seguire attentamente le istruzioni riportate qui sotto.
Thank you for choosing Benelli genuine accessories for installation on your motorcycle. To install an original Benelli accessory it is necessary to carefully follow the instructions given below.

Il Kit comprende / The kit includes:

©

Barra di protezione SX Barra di protezione DX Barra di collegamento
LH Protection bar RH Protection bar Connection bar

oF

@ ®

m o
® O

Protezione telaio in gomma Braccialetto fissaggio Vite TCEl M8x20 e rondella Distanziale e vite M8x60 Distanziale e vite M8x30 Dado e vite M8x35
Rubber frame protection Fastening bracelet TCEI Screw M8x20 and washer Spacer and screw M8x60 Spacer and screw M8x30 Nut and screw M8x35
(2x) (2x) (6x) (2x) (1x) (1x)

(== Benelli

-
I

PURA PASSIONE DAL 1911 AW Yy 4



Kit barre di protezione (8ac2400210010Y)

Protection bar kit (8ac2400210010Y)

« Applicare la protezione in gomma (1) sul tubo telaio.
- Posizionare la barra di protezione sinistra (A) sul lato sinistro.
« Fissare il braccialetto di fissaggio superiore (2)
con 2 viti M8x20 e le rispettive rondelle (3) senza serrare.
« Inserire la vite M8x60 e il distanziale (4) sull’attacco inferiore del telaio

senza serrare.
« Posizionare il distanziale e la vite M8x30 (5) sull’attacco anteriore del telaio.

« Apply the frame protection (1) on the frame tube.

- Place the left protection bar (A) on the left side.

- Fasten the upper fastening bracelet (2) with 2 M8x20 screws and their

respective washers (3) without tightening.

« Insert the M8x60 screw and the spacer (4) on the lower frame
attachment without tightening.

« Place the spacer and M8x30 screw (5) on the front frame attachment.

Benellio,.:..

Strada della Fornace Vecchia, sn
61122 Pesaro ltaly / Tel. +39 0721 41871 Fax +39 0721 418722
support@benelli.com /www.benelli.com /www.benellishop.com

« Applicare la protezione in gomma (1) sul tubo telaio.

- Posizionare la barra di protezione destra (B) sul lato destro.

« Inserire il tubo della barra di protezione destra
nel tubo della barra di protezione sinistra (parte anteriore).

« Fissare con vite M8x35 e dado (6) senza serrare.

« Inserire la vite M8x60 e il distanziale (4) sull'attacco inferiore del telaio
senza serrare.

- Fissare il braccialetto di fissaggio superiore (2)
con 2 viti M8x20 e le rispettive rondelle (3) senza serrare.

« Apply the frame protection (1) on the frame tube.

« Place the right protection bar (B) on the right side.

- Insert the right protection bar tube in the left protection bar
tube (front part).

« Secure with M8x35 screw and nut (6) without tightening.

- Insert the M8x60 screw and the spacer (4) on the lower frame attachment
without tightening.

- Fasten the upper fastening bracelet (2) with 2 M8x20 screws and their

respective washers (3) without tightening.

I

\ —
el A\,
N7,

A Uk

o
/

» Montare la barra di collegamento (C) con le viti M8x20 e le
rispettive rondelle (3).

Successivamente serrare tutte le viti precedentemente fissate
nel seguente ordine:

- Viti lato destro e sinistro dell'attacco inferiore del telaio.

- Viti attacco anteriore.

- Viti braccialetti destro e sinistro dell’attacco superiore.

- Viti della barra di collegamento.

- Mount the connection bar (C) with the M8x20 screws and their
respective washers (3).

Then tighten all the screws previously fixed in the following order:
- Right and left side screws of the lower frame attachment.

- Front frame attachment screws.

« Right and left bracelet screws of the upper frame attachment.

- Connection bar screws.

olo]i]t]c



